

今起一杯啤酒下肚就扣12分,残疾人也可申领驾照了

重罚前夜,酒驾宝马被抓称幸运

“再过几个小时,酒驾处罚按新规,一次性扣12分。”3月31日晚,长沙市交警支队在全市开展酒后驾驶专项整治,作为长沙最后一批按照老规定受罚的“幸运酒驾司机”在整治中接到罚单,罚款500元,并扣6分。4月1日起,酒驾开罚将按新规,一杯啤酒下肚,就能让驾驶员一次性扣12分。

■记者 黄娟 魏灿 实习生 王飞 彭静

【现场】酒后开着新宝马上路被抓

3月31日晚上8点,记者来到金星大道枫林路路口,岳麓交警大队民警正手持酒精测试仪,对过往车辆驾驶员进行检查。

8点40分,一辆银白色无牌宝马被拦下,驾驶员陈俊宇脸颊微红,口中呼出酒气。交警现场对他进行酒精测试,每100毫升血液中酒精含量达到30.8毫

克,属于酒后驾驶。陈俊宇告诉记者,他刚买的新车,准备去上牌,心里一高兴就和朋友喝了酒。“我和朋友每人喝了1瓶啤酒,没想到会被查到。以后再也不酒后开车了。”陈俊宇挠着头,很是后悔,不过他很庆幸不是在零点后被抓,否则就要扣12分了。截至晚上10点,共有5名酒驾司机接到了罚单。

【新规】酒驾一次性扣12分

“往后,交警部门对于酒后驾驶的整治将更为严格。”岳麓交警大队大队长雷泽阳介绍,近段时间交警部门在各区开展酒后驾车集中整治,希望通过连续的整治行动,对酒后驾车形成强大的威慑力。

同时特别提醒广大驾驶员,新的《机动车驾驶证申领和使用规定》4月1日正式实施。处罚酒驾交通违法行为扣分标准将和醉酒驾驶等同,凡驾驶员每100毫升血液中酒精含量超过20毫克一律扣12分。普通人喝一杯啤酒,血液浓度就可达到这个数值。

有关人士表示,一次性扣满12分意味着驾驶证已经无法继续使用,持证驾驶人必须接受为期不少于7天的交通安全法律、法规学习,并重新参加科目一考试,成绩合格后方能保留驾驶证资格。如果一个记分周期两次以上被扣12分的,还必须进行科目三路考。

毛发种植
 植发 24小时
 保约 咨询热线 0731-82564368
 植发 0731-85511110
 地址:长沙市芙蓉区杨家山立交桥北100米长沙长海医院二楼



3月31日,长沙岳麓区金星大道枫林路路口,民警正在用酒精测试仪为司机测试酒精含量。 记者 武席同 摄

新规解读 驾照注销两年之内可考试“复活” 双腿残疾也可申领C5驾照

本报3月31日讯 公安部新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》4月1日起将正式实施。今日,交警部门对新规实施后的主要变化进行了解读。

三类残疾人可申领驾照

新《规定》实施,一大亮点就是对残疾人驾车的限制放宽。根据规定,允许右下肢或者双下肢残疾人可以申请残疾人专用小型自动挡载客汽车准驾车型的驾驶证,准驾车型为C5;允许右手拇指缺失或者手指末节残缺的人员可以申请小型汽车、小型自动挡汽车准驾车型的驾驶证;允许有听力障碍但佩戴助听设备后听力能够达到合格标准的,可以申请小型汽车、小型自动挡汽车准驾

车型的驾驶证。

三种行为扣分增至12分

新规规定,驾驶证因逾期未换证或未提交体检证明被注销不超过两年的,驾驶人考试科目一合格后,可恢复驾驶资格。大型客车、城市公交车、中型客车、大型货车驾驶人的体检周期,由每年一次调整为每两年一次。

新规定增加或调整严重交通违法行为记分分值,除酒后驾车外,在高速公路上倒车、逆行、掉头,使用伪造、变造机动车牌证3种违法行为,由一次记6分调整为记12分;将违反禁令标志、禁止标线指示违法行为,由一次记2分调整为记3分。

■记者 黄娟 实习生 彭静 王飞

卡片当钥匙 疯狂偷盗百余户

本报3月31日讯 3月30日,长沙市开福区公安局刑侦大队摧毁了两个利用小插片入室行窃的盗窃团伙。

“我们一般是两三个人一组。一到两个人望风,一人拿工具开门,门打开了就进去拿东西。”在开福区公安局刑侦大队的拘留室内,犯罪嫌疑人小张说。小张口称的工具,只是一张薄薄的塑料板,由最普通的考试垫纸板裁剪而成,只有身份证大小。开福区公安局刑侦大队队长向黎滨向记者介绍,办案民警这次共抓获两个盗窃团伙,共计29人,均是利用这种小插片入室行窃。“据他们自己交代,利用这种插片,一个犯罪团伙作案54起,另一个作案100余起。”向黎滨介绍。

几张小插片,能开150多扇门?犯罪嫌疑人小张透露了其中的秘密:“我们开的门一般是没有防盗锁的门,或者没反锁的门。卡片插进去,两三秒钟就能打开。”

睡前别给小偷留门 门后挂风铃可“报警”

在熟悉了这伙犯罪团伙的作案方式和手法后,办案民警提醒市民朋友做好如下防盗措施:1、家门如果是普通弹簧锁的最危险,睡觉前切记要挂挂锁,上反锁;2、带防盗功能的门锁也不能大意,不能以为门一合上就万事大吉,最保险的方法是反锁房门;3、不管何种门锁,睡前可在门背后挂一串风铃,倘若有人潜入,可提早发觉。

■记者 龚化 周红泉 通讯员 罗立

Spring 100
春天百货
约惠春天 春天健康行
 4/2 (周五) ~ 4/5 (周一)
清明节(4月5日) 2倍积分
 流行服饰、针棉织品、鞋品、珠宝、化妆品、运动、皮具、饰品类商品

满300 送好礼

活动期间,当日累积消费**满300元**即可**参加拍奖活动**一次;
 满600元可参加拍奖活动两次,依次类推,单张电脑小票最多限拍5次;
 黄铂金、进口表、小家电类商品当日累积消费满2000元即可参加拍奖活动一次;
 依次类推,单张电脑小票最多限拍5次。

奖项设置:
 春之韵: 50元现金礼券
 春之颜、春之礼、春之行等健康好礼

地址:长沙市五一广场 客服电话:0731-84418018 详见店内海报